Varianciaanalízis (kisterv-könyv 10-19. fejezet)
Mi a nullhipotézis az egy faktor szerinti varianciaanalízisnél?

Lehetne-e két csoportot összehasonlítani varianciaanalízissel, miben különböznék ez a kétmintás t-próbától?

Mikor követünk el a varianciaanalízisnél elsőfajú, mikor másodfajú hibát?

Melyek a varianciaanalízis alkalmazásának feltételei, és hogyan ellenőrizzük teljesülésüket?

Kell-e a varianciaanalízishez, hogy az y adatok egyetlen közös ( körül ingadozzanak normális eloszlás szerint?

Használható-e az egy faktor szerinti osztályozás, ha az egyes csoportokban különböző az ismétlésszám?

Mit jelent az az átlag- ill. a hatás-modellben, hogy a faktor hatása szignifikáns?

Hogyan vizsgáljuk egy hatás szignifikanciáját?

Ha egy hatást nem találunk szignifikánsnak, ez azt jelenti, hogy biztosan nincs?

Hogyan csökkenthetjük az elsőfajú hiba valószínűségét a hatásról szóló döntésnél, és mi lenne ennek hatása a másodfajú hiba valószínűségére?

Hogyan csökkenthetjük a másodfajú hiba valószínűségét a hatásról szóló döntésnél?

Mennyi a számláló és a nevező szabadsági fokszáma az egy faktor hatása szignifikanciáját vizsgáló F-próbánál?

Miért egyoldali F-próbát végzünk, miért nem kétoldalit?

Mit tartalmaz az ANOVA-táblázat?

Milyen négyzetösszegek és szórásnégyzetek vannak az ANOVA-táblázatban?

Mikor minősítjük szignifikánsnak a faktor hatását?

Mi a p érték jelentése?

Mi köze p-nek az első- és másodfajú hiba valószínűségéhez?

Mikor nevezzük a tervet kiegyensúlyozottnak?

Mi 

 az egy faktor szerinti osztályozásnál?

Ha a varianciaanalízisnél hasonlítunk össze két csoportot (több közül), miben különbözik ez a kétmintás t-próbától?
Mi a különbség a tervezett és a post hoc összehasonlítások között?

Mi a kontraszt, kontraszt-együttható?

Mi a feltétele annak, hogy a kontrasztokat ortogonálisaknak nevezzük, és mi ennek az előnye?

Mit jelent az, hogy két hipotézis független?

Mit jelent a többszörös összehasonlítás?

Mit jelent az egész kísérletre ill. az egyetlen összehasonlításra vonatkozó hiba-valószínűség?

Miért nem helyes 3 csoport varianciájának összehasonlítására a legnagyobb és a legkisebb szórásnégyzet arányára F-próbát végezni?

Mi a kölcsönhatás jelentése? Mit jelent az, ha két faktor között van ill. nincs kölcsönhatás?

Mit jelent az, hogy kiegyensúlyozott egy terv?

Hogyan kell felépíteni egy kiegyensúlyozott tervet két háromszintes faktor szerinti kereszt-osztályozáshoz? Hány kísérletből áll összesen a terv?

Hogyan dönthetjük el, hogy hányszor célszerű az egész tervet végrehajtani?

Miért baj az, ha az F0 próbastatisztika nevezőjében nem a megfelelő szórásnégyzet áll?

Mikor mondjuk egy statisztikai próbára, hogy csak-szignifikáns?

Hogy fordulhat elő, hogy egy hatást nem találunk szignifikánsnak, pedig létezik?

Mi a következménye annak, ha egy hatást nem találunk szignifikánsnak, pedig létezik?

Miért baj az, ha egy hatást szignifikánsnak találunk, pedig nem létezik?

Hogyan döntjük el, hogy egy faktor véletlen vagy rögzített jellegű?

Mi a nullhipotézis véletlen faktor vagy faktorok esetén, és miben különbözik ez a rögzített faktorok esetén szokásos nullhipotézistől?

Mit jelent az ANOVA-táblázatban az egyes sorok hoz tartozó p érték?

Van-e különbség az F-próbában az egy faktor szerinti osztályozásnál aszerint, hogy rögzített vagy véletlen faktorunk van?

Miben különbözik a két rögzített és két véletlen faktor szerinti varianciaanalízis?

Miért merül föl és hogyan alakítandó ki a véletlen blokkot alkalmazó terv?

Hány lópatkót lehet egy blokkban vizsgálni?

Mi a különbség a kereszt-osztályozás és a hierarchikus osztályozás között?

Mihez kell a szórásnégyzetek várható értékének kifejezése az ANOVA-táblázatban?

Használhatjuk-e a latin négyzetet 3 rögzített faktor szerinti osztályozásra? Ha igen, milyen feltétellel?

Meghamisítja-e a latin négyzet eredményeiből levont következtetést, ha az elhanyagolt kölcsönhatások mégis léteznek?

Mi a kísérő változó szerepe a kovarianciaanalízisnél? Mit veszítünk, ha nem törődünk vele?

Mi a nullhipotézis a kovarianciaanalízisnél?

Miért kell randomizálni?

Mikor merül föl a blokkokra osztás?

Melyik előnyösebb, a randomizálás vagy a blokkokra osztás?

Hogyan valósítaná meg a teljes randomizálást egy tervben, amiben 3 fröccsöntési hőmérsékletet és 4 nyersanyagfajtát kell összehasonlítani?
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